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第６  税金の使い方調査結果 
 

１ 全体の結果 

 

税金の使い方についての調査（問15「次に示すお金（税金）の使い方について、あなたはどう思われますか？ 今

年度に使えるお金の総額を100万円とすると、それぞれの取組に使う予定のお金がどのくらいの金額になるのかを

お示ししていますので、これらを参考に、日ごろの印象も含めて、100万円をどう配分するのかといった観点で、「配

分を増やすべき」「配分を減らすべき」と思うものをそれぞれ5つまで選んで○をつけてください。」）の結果は以下

のとおりです。 

 

件数 回答率 件数 回答率

143 7.8% 安心して消費できるまちをつくる 63 55 3.0%

511 28.0% 犯罪のないまちをつくる 223 4 0.2%

182 10.0% 安心して移動できるまちをつくる 1,574 29 1.6%

375 20.6% 安心して医療が受けられるまちをつくる 54,585 39 2.1%

83 4.6% 健康に過ごせるまちをつくる 197,455 399 21.9%

287 15.7% 安心して高齢期を送ることができるまちをつくる 282,793 256 14.0%

277 15.2% だれもが必要な支援を受けることができるまちをつくる 22,558 44 2.4%

173 9.5% ともに支えあう福祉の仕組みがあるまちをつくる 70,936 183 10.0%

58 3.2% いつでも学べる機会のあるまちをつくる 2,943 204 11.2%

123 6.7% 気軽にスポーツ活動ができるまちをつくる 2,694 206 11.3%

47 2.6% 様々な文化を育み、守り伝えるまちをつくる 5,371 318 17.4%

31 1.7% 人権が守られているまちをつくる 308 92 5.0%

54 3.0% 平和の尊さを実感できるまちをつくる 80 47 2.6%

69 3.8% 参加と協働がしやすいまちをつくる（協働） 15 39 2.1%

14 0.8% 参加と協働がしやすいまちをつくる（参加） 4,336 256 14.0%

28 1.5% 地域の個性が活かされたまちをつくる 532 57 3.1%

365 20.0% 安心して子どもを生み育てられるまちをつくる 78,474 85 4.7%

414 22.7% 子どもが健全に育つまちをつくる 1,802 9 0.5%

327 17.9% 子どもの個性、能力にあった教育環境が整っているまちをつくる 15,888 26 1.4%

214 11.7% 災害に強いまちをつくる 3,951 26 1.4%

542 29.7% 緊急時に迅速で的確な対応ができるまちをつくる（救急） 889 6 0.3%

100 5.5% 緊急時に迅速で的確な対応ができるまちをつくる（消防） 621 12 0.7%

38 2.1% 観光資源を活用して、にぎわいのあるまちをつくる 1,905 229 12.6%

287 15.7% 市街地ににぎわいのあるまちをつくる 546 68 3.7%

41 2.2% 国内外の人たちとふれあえるまちをつくる 194 121 6.6%

57 3.1% 住環境が快適なまちをつくる 174,008 416 22.8%

229 12.6% 交通渋滞がないまちをつくる 11,096 82 4.5%

134 7.3% 地球と人にやさしいまちをつくる 34,151 141 7.7%

279 15.3% 環境汚染を防止できるまちをつくる 33 10 0.5%

173 9.5% 身近にやすらげる空間があるまちをつくる 8,359 82 4.5%

152 8.3% 新しい産業や特産品を生み出すまちをつくる 78 71 3.9%

130 7.1% 元気に働けるまちをつくる 498 35 1.9%

58 3.2% 商工業が活気のあるまちをつくる 19,899 311 17.1%

49 2.7% 農・漁業が魅力のあるまちをつくる 1,041 85 4.7%

3,076 168.6% 無回答 － 5,077 278.3%

9,120 500.0% 合計 1,000,000 9,120 500.0%

増やすべき 減らすべき
施策 予定額（円）

55

4

29

39

399

256

44

183

204

206

318

92

47

39

256

57

85

9

26

26

6

12

229

68

121

416

141

10

82

71

35

311

85

82

143

511

182

375

83

287

277

173

58

123

47

31

54

69

14

28

365

414

327

214

542

100

38

287

41

57

229

134

279

173

152

130

58

49
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２ 地域別の結果 

 

(1) 都市中核地域 

 

件数 回答率 件数 回答率

3% 100.0% 39 8.32% 安心して消費できるまちをつくる 63 14 3.0%

3% 100% 155 33.05% 犯罪のないまちをつくる 223 1 0.2%

2% 100% 47 10.02% 安心して移動できるまちをつくる 1,574 4 0.9%

2% 100% 97 20.68% 安心して医療が受けられるまちをつくる 54,585 10 2.1%

3% 100% 19 4.05% 健康に過ごせるまちをつくる 197,455 108 23.0%

3% 100% 67 14.29% 安心して高齢期を送ることができるまちをつくる 282,793 69 14.7%

4% 100.0% 71 15.14% だれもが必要な支援を受けることができるまちをつくる 22,558 14 3.0%

4% 100.0% 40 8.53% ともに支えあう福祉の仕組みがあるまちをつくる 70,936 45 9.6%

3% 100.0% 6 1.28% いつでも学べる機会のあるまちをつくる 2,943 58 12.4%

3% 100% 24 5.12% 気軽にスポーツ活動ができるまちをつくる 2,694 62 13.2%

3% 100% 14 2.99% 様々な文化を育み、守り伝えるまちをつくる 5,371 96 20.5%

3% 100% 7 1.49% 人権が守られているまちをつくる 308 26 5.5%

2% 100.0% 15 3.20% 平和の尊さを実感できるまちをつくる 80 15 3.2%

18 3.84% 参加と協働がしやすいまちをつくる（協働） 15 13 2.8%

5 1.07% 参加と協働がしやすいまちをつくる（参加） 4,336 80 17.1%

7 1.49% 地域の個性が活かされたまちをつくる 532 17 3.6%

101 21.54% 安心して子どもを生み育てられるまちをつくる 78,474 19 4.1%

117 24.95% 子どもが健全に育つまちをつくる 1,802 1 0.2%

89 18.98% 子どもの個性、能力にあった教育環境が整っているまちをつくる 15,888 4 0.9%

65 13.86% 災害に強いまちをつくる 3,951 8 1.7%

149 31.77% 緊急時に迅速で的確な対応ができるまちをつくる（救急） 889 2 0.4%

31 6.61% 緊急時に迅速で的確な対応ができるまちをつくる（消防） 621 0 0.0%

14 2.99% 観光資源を活用して、にぎわいのあるまちをつくる 1,905 51 10.9%

77 16.42% 市街地ににぎわいのあるまちをつくる 546 16 3.4%

19 4.05% 国内外の人たちとふれあえるまちをつくる 194 23 4.9%

15 3.20% 住環境が快適なまちをつくる 174,008 109 23.2%

53 11.30% 交通渋滞がないまちをつくる 11,096 17 3.6%

33 7.04% 地球と人にやさしいまちをつくる 34,151 37 7.9%

73 15.57% 環境汚染を防止できるまちをつくる 33 1 0.2%

52 11.09% 身近にやすらげる空間があるまちをつくる 8,359 22 4.7%

38 8.10% 新しい産業や特産品を生み出すまちをつくる 78 19 4.1%

35 7.46% 元気に働けるまちをつくる 498 10 2.1%

21 4.48% 商工業が活気のあるまちをつくる 19,899 77 16.4%

8 1.71% 農・漁業が魅力のあるまちをつくる 1,041 19 4.1%

724 154.37% 無回答 － 1,278 272.5%

2,345 500.00% 合計 1,000,000 2,345 500.0%

増やすべき 減らすべき
施策 予定額（円）

14

1

4

10

108

69

14

45

58

62

96

26

15

13

80

17

19

1

4

8

2

0

51

16

23

109

37

1

22

19

10

77

19

17

39

155

47

97

19

67

71

40

6

24

14

7

15

18

5

7

101

117

89

65

149

31

14

77

19

15

53

33

73

52

38

35

21

8
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(2) 岸和田北部地域 

 

件数 回答率 件数 回答率

3% 100.0% 32 8.7% 安心して消費できるまちをつくる 63 10 2.7%

3% 100% 95 25.9% 犯罪のないまちをつくる 223 2 0.5%

2% 100% 38 10.4% 安心して移動できるまちをつくる 1,574 7 1.9%

2% 100% 70 19.1% 安心して医療が受けられるまちをつくる 54,585 9 2.5%

3% 100% 21 5.7% 健康に過ごせるまちをつくる 197,455 68 18.5%

3% 100% 64 17.4% 安心して高齢期を送ることができるまちをつくる 282,793 48 13.1%

4% 100.0% 64 17.4% だれもが必要な支援を受けることができるまちをつくる 22,558 6 1.6%

4% 100.0% 45 12.3% ともに支えあう福祉の仕組みがあるまちをつくる 70,936 31 8.4%

3% 100.0% 8 2.2% いつでも学べる機会のあるまちをつくる 2,943 42 11.4%

3% 100% 33 9.0% 気軽にスポーツ活動ができるまちをつくる 2,694 44 12.0%

3% 100% 5 1.4% 様々な文化を育み、守り伝えるまちをつくる 5,371 64 17.4%

3% 100% 7 1.9% 人権が守られているまちをつくる 308 15 4.1%

2% 100.0% 13 3.5% 平和の尊さを実感できるまちをつくる 80 9 2.5%

10 2.7% 参加と協働がしやすいまちをつくる（協働） 15 7 1.9%

2 0.5% 参加と協働がしやすいまちをつくる（参加） 4,336 54 14.7%

6 1.6% 地域の個性が活かされたまちをつくる 532 6 1.6%

69 18.8% 安心して子どもを生み育てられるまちをつくる 78,474 18 4.9%

74 20.2% 子どもが健全に育つまちをつくる 1,802 4 1.1%

63 17.2% 子どもの個性、能力にあった教育環境が整っているまちをつくる 15,888 8 2.2%

41 11.2% 災害に強いまちをつくる 3,951 4 1.1%

102 27.8% 緊急時に迅速で的確な対応ができるまちをつくる（救急） 889 2 0.5%

18 4.9% 緊急時に迅速で的確な対応ができるまちをつくる（消防） 621 6 1.6%

9 2.5% 観光資源を活用して、にぎわいのあるまちをつくる 1,905 47 12.8%

59 16.1% 市街地ににぎわいのあるまちをつくる 546 12 3.3%

4 1.1% 国内外の人たちとふれあえるまちをつくる 194 25 6.8%

14 3.8% 住環境が快適なまちをつくる 174,008 82 22.3%

37 10.1% 交通渋滞がないまちをつくる 11,096 20 5.4%

24 6.5% 地球と人にやさしいまちをつくる 34,151 26 7.1%

58 15.8% 環境汚染を防止できるまちをつくる 33 5 1.4%

33 9.0% 身近にやすらげる空間があるまちをつくる 8,359 16 4.4%

22 6.0% 新しい産業や特産品を生み出すまちをつくる 78 16 4.4%

26 7.1% 元気に働けるまちをつくる 498 8 2.2%

5 1.4% 商工業が活気のあるまちをつくる 19,899 65 17.7%

6 1.6% 農・漁業が魅力のあるまちをつくる 1,041 21 5.7%

658 179.3% 無回答 － 1,028 280.1%

1,835 500.0% 合計 1,000,000 1,835 500.0%

増やすべき 減らすべき
施策 予定額（円）

10

2

7

9

68

48

6

31

42

44

64

15

9

7

54

6

18

4

8

4

2

6

47

12

25

82

26

5

16

16

8

65

21

20

32

95

38

70

21

64

64

45

8

33

5

7

13

10

2

6

69

74

63

41

102

18

9

59

4

14

37

24

58

33

22

26

5

6
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第６ 税金の使い方調査結果 

２ 地域別の結果 

 

 

(3) 葛城の谷地域 

 

件数 回答率 件数 回答率

3% 100.0% 19 6.8% 安心して消費できるまちをつくる 63 9 3.2%

3% 100% 77 27.4% 犯罪のないまちをつくる 223 1 0.4%

2% 100% 32 11.4% 安心して移動できるまちをつくる 1,574 3 1.1%

2% 100% 61 21.7% 安心して医療が受けられるまちをつくる 54,585 7 2.5%

3% 100% 16 5.7% 健康に過ごせるまちをつくる 197,455 72 25.6%

3% 100% 45 16.0% 安心して高齢期を送ることができるまちをつくる 282,793 43 15.3%

4% 100.0% 45 16.0% だれもが必要な支援を受けることができるまちをつくる 22,558 9 3.2%

4% 100.0% 31 11.0% ともに支えあう福祉の仕組みがあるまちをつくる 70,936 42 14.9%

3% 100.0% 17 6.0% いつでも学べる機会のあるまちをつくる 2,943 35 12.5%

3% 100% 17 6.0% 気軽にスポーツ活動ができるまちをつくる 2,694 24 8.5%

3% 100% 10 3.6% 様々な文化を育み、守り伝えるまちをつくる 5,371 53 18.9%

3% 100% 6 2.1% 人権が守られているまちをつくる 308 16 5.7%

2% 100.0% 5 1.8% 平和の尊さを実感できるまちをつくる 80 8 2.8%

12 4.3% 参加と協働がしやすいまちをつくる（協働） 15 7 2.5%

1 0.4% 参加と協働がしやすいまちをつくる（参加） 4,336 38 13.5%

10 3.6% 地域の個性が活かされたまちをつくる 532 15 5.3%

60 21.4% 安心して子どもを生み育てられるまちをつくる 78,474 17 6.0%

72 25.6% 子どもが健全に育つまちをつくる 1,802 2 0.7%

52 18.5% 子どもの個性、能力にあった教育環境が整っているまちをつくる 15,888 3 1.1%

39 13.9% 災害に強いまちをつくる 3,951 2 0.7%

86 30.6% 緊急時に迅速で的確な対応ができるまちをつくる（救急） 889 1 0.4%

18 6.4% 緊急時に迅速で的確な対応ができるまちをつくる（消防） 621 1 0.4%

4 1.4% 観光資源を活用して、にぎわいのあるまちをつくる 1,905 34 12.1%

55 19.6% 市街地ににぎわいのあるまちをつくる 546 13 4.6%

6 2.1% 国内外の人たちとふれあえるまちをつくる 194 25 8.9%

6 2.1% 住環境が快適なまちをつくる 174,008 73 26.0%

56 19.9% 交通渋滞がないまちをつくる 11,096 15 5.3%

15 5.3% 地球と人にやさしいまちをつくる 34,151 30 10.7%

36 12.8% 環境汚染を防止できるまちをつくる 33 0 0.0%

26 9.3% 身近にやすらげる空間があるまちをつくる 8,359 16 5.7%

24 8.5% 新しい産業や特産品を生み出すまちをつくる 78 11 3.9%

17 6.0% 元気に働けるまちをつくる 498 3 1.1%

8 2.8% 商工業が活気のあるまちをつくる 19,899 55 19.6%

13 4.6% 農・漁業が魅力のあるまちをつくる 1,041 11 3.9%

408 145.2% 無回答 － 711 253.0%

1,405 500.0% 合計 1,000,000 1,405 500.0%

増やすべき 減らすべき
施策 予定額（円）

9

1

3

7

72

43

9

42

35

24

53

16

8

7

38

15

17

2

3

2

1

1

34

13

25

73

30

0

16

11

3

55

11

15

19

77

32

61

16

45

45

31

17

17

10

6

5

12

1

10

60

72

52

39

86

18

4

55

6

6

56

15

36

26

24

17

8

13
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(4) 岸和田中部地域 

 

件数 回答率 件数 回答率

3% 100.0% 14 8.3% 安心して消費できるまちをつくる 63 6 3.6%

3% 100% 39 23.1% 犯罪のないまちをつくる 223 0 0.0%

2% 100% 15 8.9% 安心して移動できるまちをつくる 1,574 5 3.0%

2% 100% 38 22.5% 安心して医療が受けられるまちをつくる 54,585 6 3.6%

3% 100% 6 3.6% 健康に過ごせるまちをつくる 197,455 45 26.6%

3% 100% 27 16.0% 安心して高齢期を送ることができるまちをつくる 282,793 33 19.5%

4% 100.0% 25 14.8% だれもが必要な支援を受けることができるまちをつくる 22,558 1 0.6%

4% 100.0% 20 11.8% ともに支えあう福祉の仕組みがあるまちをつくる 70,936 14 8.3%

3% 100.0% 6 3.6% いつでも学べる機会のあるまちをつくる 2,943 19 11.2%

3% 100% 13 7.7% 気軽にスポーツ活動ができるまちをつくる 2,694 24 14.2%

3% 100% 5 3.0% 様々な文化を育み、守り伝えるまちをつくる 5,371 29 17.2%

3% 100% 6 3.6% 人権が守られているまちをつくる 308 7 4.1%

2% 100.0% 6 3.6% 平和の尊さを実感できるまちをつくる 80 6 3.6%

8 4.7% 参加と協働がしやすいまちをつくる（協働） 15 3 1.8%

2 1.2% 参加と協働がしやすいまちをつくる（参加） 4,336 23 13.6%

2 1.2% 地域の個性が活かされたまちをつくる 532 8 4.7%

38 22.5% 安心して子どもを生み育てられるまちをつくる 78,474 8 4.7%

36 21.3% 子どもが健全に育つまちをつくる 1,802 0 0.0%

31 18.3% 子どもの個性、能力にあった教育環境が整っているまちをつくる 15,888 2 1.2%

21 12.4% 災害に強いまちをつくる 3,951 5 3.0%

47 27.8% 緊急時に迅速で的確な対応ができるまちをつくる（救急） 889 1 0.6%

10 5.9% 緊急時に迅速で的確な対応ができるまちをつくる（消防） 621 3 1.8%

1 0.6% 観光資源を活用して、にぎわいのあるまちをつくる 1,905 30 17.8%

21 12.4% 市街地ににぎわいのあるまちをつくる 546 5 3.0%

1 0.6% 国内外の人たちとふれあえるまちをつくる 194 22 13.0%

6 3.6% 住環境が快適なまちをつくる 174,008 38 22.5%

24 14.2% 交通渋滞がないまちをつくる 11,096 3 1.8%

22 13.0% 地球と人にやさしいまちをつくる 34,151 12 7.1%

32 18.9% 環境汚染を防止できるまちをつくる 33 2 1.2%

15 8.9% 身近にやすらげる空間があるまちをつくる 8,359 12 7.1%

13 7.7% 新しい産業や特産品を生み出すまちをつくる 78 9 5.3%

10 5.9% 元気に働けるまちをつくる 498 6 3.6%

5 3.0% 商工業が活気のあるまちをつくる 19,899 28 16.6%

6 3.6% 農・漁業が魅力のあるまちをつくる 1,041 9 5.3%

274 162.1% 無回答 － 421 249.1%

845 500.0% 合計 1,000,000 845 500.0%

増やすべき 減らすべき
施策 予定額（円）

6

0

5

6

45

33

1

14

19

24

29

7

6

3

23

8

8

0

2

5

1

3

30

5

22

38

12

2

12

9

6

28

9

3

14

39

15

38

6

27

25

20

6

13

5

6

6

8

2

2

38

36

31

21

47

10

1

21

1

6

24

22

32

15

13

10

5

6
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第６ 税金の使い方調査結果 

２ 地域別の結果 

 

 

(5) 久米田地域 

 

件数 回答率 件数 回答率

3% 100.0% 27 10.8% 安心して消費できるまちをつくる 63 5 2.0%

3% 100% 74 29.6% 犯罪のないまちをつくる 223 0 0.0%

2% 100% 19 7.6% 安心して移動できるまちをつくる 1,574 6 2.4%

2% 100% 63 25.2% 安心して医療が受けられるまちをつくる 54,585 4 1.6%

3% 100% 13 5.2% 健康に過ごせるまちをつくる 197,455 50 20.0%

3% 100% 42 16.8% 安心して高齢期を送ることができるまちをつくる 282,793 30 12.0%

4% 100.0% 36 14.4% だれもが必要な支援を受けることができるまちをつくる 22,558 7 2.8%

4% 100.0% 14 5.6% ともに支えあう福祉の仕組みがあるまちをつくる 70,936 27 10.8%

3% 100.0% 8 3.2% いつでも学べる機会のあるまちをつくる 2,943 23 9.2%

3% 100% 18 7.2% 気軽にスポーツ活動ができるまちをつくる 2,694 23 9.2%

3% 100% 6 2.4% 様々な文化を育み、守り伝えるまちをつくる 5,371 36 14.4%

3% 100% 1 0.4% 人権が守られているまちをつくる 308 14 5.6%

2% 100.0% 10 4.0% 平和の尊さを実感できるまちをつくる 80 4 1.6%

10 4.0% 参加と協働がしやすいまちをつくる（協働） 15 5 2.0%

2 0.8% 参加と協働がしやすいまちをつくる（参加） 4,336 32 12.8%

0 0.0% 地域の個性が活かされたまちをつくる 532 7 2.8%

42 16.8% 安心して子どもを生み育てられるまちをつくる 78,474 11 4.4%

53 21.2% 子どもが健全に育つまちをつくる 1,802 1 0.4%

48 19.2% 子どもの個性、能力にあった教育環境が整っているまちをつくる 15,888 4 1.6%

24 9.6% 災害に強いまちをつくる 3,951 3 1.2%

75 30.0% 緊急時に迅速で的確な対応ができるまちをつくる（救急） 889 0 0.0%

6 2.4% 緊急時に迅速で的確な対応ができるまちをつくる（消防） 621 0 0.0%

4 1.6% 観光資源を活用して、にぎわいのあるまちをつくる 1,905 27 10.8%

44 17.6% 市街地ににぎわいのあるまちをつくる 546 8 3.2%

4 1.6% 国内外の人たちとふれあえるまちをつくる 194 10 4.0%

10 4.0% 住環境が快適なまちをつくる 174,008 55 22.0%

21 8.4% 交通渋滞がないまちをつくる 11,096 11 4.4%

22 8.8% 地球と人にやさしいまちをつくる 34,151 19 7.6%

41 16.4% 環境汚染を防止できるまちをつくる 33 1 0.4%

25 10.0% 身近にやすらげる空間があるまちをつくる 8,359 8 3.2%

26 10.4% 新しい産業や特産品を生み出すまちをつくる 78 5 2.0%

20 8.0% 元気に働けるまちをつくる 498 3 1.2%

10 4.0% 商工業が活気のあるまちをつくる 19,899 45 18.0%

10 4.0% 農・漁業が魅力のあるまちをつくる 1,041 7 2.8%

422 168.8% 無回答 － 759 303.6%

1,250 500.0% 合計 1,000,000 1,250 500.0%

増やすべき 減らすべき
施策 予定額（円）

5

0

6

4

50

30

7

27

23

23

36

14

4

5

32

7

11

1

4

3

0

0

27

8

10

55

19

1

8

5

3

45

7

11

27

74

19

63

13

42

36

14

8

18

6

1

10

10

2

0

42

53

48

24

75

6

4

44

4

10

21

22

41

25

26

20

10

10
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(6) 牛滝の谷地域 

 

件数 回答率 件数 回答率

3% 100.0% 10 4.1% 安心して消費できるまちをつくる 63 10 4.1%

3% 100% 66 26.9% 犯罪のないまちをつくる 223 0 0.0%

2% 100% 28 11.4% 安心して移動できるまちをつくる 1,574 4 1.6%

2% 100% 42 17.1% 安心して医療が受けられるまちをつくる 54,585 2 0.8%

3% 100% 8 3.3% 健康に過ごせるまちをつくる 197,455 51 20.8%

3% 100% 39 15.9% 安心して高齢期を送ることができるまちをつくる 282,793 31 12.7%

4% 100.0% 33 13.5% だれもが必要な支援を受けることができるまちをつくる 22,558 5 2.0%

4% 100.0% 23 9.4% ともに支えあう福祉の仕組みがあるまちをつくる 70,936 21 8.6%

3% 100.0% 13 5.3% いつでも学べる機会のあるまちをつくる 2,943 24 9.8%

3% 100% 17 6.9% 気軽にスポーツ活動ができるまちをつくる 2,694 26 10.6%

3% 100% 7 2.9% 様々な文化を育み、守り伝えるまちをつくる 5,371 38 15.5%

3% 100% 4 1.6% 人権が守られているまちをつくる 308 12 4.9%

2% 100.0% 4 1.6% 平和の尊さを実感できるまちをつくる 80 5 2.0%

11 4.5% 参加と協働がしやすいまちをつくる（協働） 15 4 1.6%

2 0.8% 参加と協働がしやすいまちをつくる（参加） 4,336 25 10.2%

3 1.2% 地域の個性が活かされたまちをつくる 532 3 1.2%

51 20.8% 安心して子どもを生み育てられるまちをつくる 78,474 10 4.1%

56 22.9% 子どもが健全に育つまちをつくる 1,802 1 0.4%

44 18.0% 子どもの個性、能力にあった教育環境が整っているまちをつくる 15,888 3 1.2%

22 9.0% 災害に強いまちをつくる 3,951 3 1.2%

76 31.0% 緊急時に迅速で的確な対応ができるまちをつくる（救急） 889 0 0.0%

16 6.5% 緊急時に迅速で的確な対応ができるまちをつくる（消防） 621 2 0.8%

6 2.4% 観光資源を活用して、にぎわいのあるまちをつくる 1,905 40 16.3%

29 11.8% 市街地ににぎわいのあるまちをつくる 546 13 5.3%

6 2.4% 国内外の人たちとふれあえるまちをつくる 194 15 6.1%

5 2.0% 住環境が快適なまちをつくる 174,008 55 22.4%

37 15.1% 交通渋滞がないまちをつくる 11,096 15 6.1%

15 6.1% 地球と人にやさしいまちをつくる 34,151 15 6.1%

35 14.3% 環境汚染を防止できるまちをつくる 33 1 0.4%

20 8.2% 身近にやすらげる空間があるまちをつくる 8,359 7 2.9%

27 11.0% 新しい産業や特産品を生み出すまちをつくる 78 10 4.1%

20 8.2% 元気に働けるまちをつくる 498 5 2.0%

9 3.7% 商工業が活気のあるまちをつくる 19,899 37 15.1%

6 2.4% 農・漁業が魅力のあるまちをつくる 1,041 17 6.9%

435 177.6% 無回答 － 715 291.8%

1,225 500.0% 合計 1,000,000 1,225 500.0%

増やすべき 減らすべき
施策 予定額（円）

10

0

4

2

51

31

5

21

24

26

38

12

5

4

25

3

10

1

3

3

0

2

40

13

15

55

15

1

7

10

5

37

17

15

10

66

28

42

8

39

33

23

13

17

7

4

4

11

2

3

51

56

44

22

76

16

6

29

6

5

37

15

35

20

27

20

9

6
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３ 重要度・満足度とのクロス分析 

 

(1) 重要度とのクロス分析 

問13の回答のうち「配分を増やすべき」の回答割合から「配分を減らすべき」の回答割合を控除して算出した

「税金の使い方スコア」と重要度指標をもとに、横軸に重要度、縦軸に税金の使い方スコアをとってそれぞれの

平均値を交点とし、重点化すべき施策の傾向を読み取るグラフを作成しました。 

このグラフにおいて重要度が平均より高く、税金の使い方スコアが平均より高い領域（下図の網掛け部分）に

位置した施策を、重点施策の候補とします。 

 

 

 

 税金の使い方×重要度 
税
金
の
使
い
方
（
問
１
５
回
答
に
基
づ
く
税
金
の
使
い
方
ス
コ
ア
） 

重要度（問１３で重要であると回答した人の割合） 

低 

高 

高 
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第６ 税金の使い方調査結果 

３ 重要度・満足度とのクロス分析 

(1) 重要度とのクロス分析 

 

岸和田市　全施策の税金の使い方×重要度

安心して医療が受けられるまちをつくる

健康に過ごせるまちをつくる

安心して高齢期を送ることができるまち

をつくる

いつでも学べる機会のあるまちをつくる

人権が守られているまちをつくる

安心して子どもを生み育てられるまち

をつくる

子どもが健全に育つまちをつくる

災害に強いまちをつくる

観光資源を活用して、にぎわいのある

まちをつくる

市街地ににぎわいのあるまちをつくる

安心して消費できるまちをつくる

犯罪のないまちをつくる

安心して移動できるまちをつくる

だれもが必要な支援を受けることがで

きるまちをつくる

※5

気軽にスポーツ活動が

できるまちをつくる

様々な文化を育み、守り

伝えるまちをつくる

平和の尊さを実感できるまちをつくる

参加と協働がしやすい

まちをつくる（協働）

参加と協働がしやすいまちをつくる

（参加）

地域の個性が活かされたまちをつくる

子どもの個性、能力にあった教育環境

が整っているまちをつくる

緊急時に迅速で的確な対応ができるま

ちをつくる（救急）

※2

国内外の人たちと

ふれあえるまちをつくる

住環境が快適なまちをつくる

交通渋滞がないまちをつくる

※4

環境汚染を防止できるまちをつくる

身近にやすらげる空間がある

まちをつくる

※１

元気に働けるまちをつくる

商工業が活気のあるまちをつくる

※3

-20%

-10%

0%

10%

20%

30%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

重要度（問１３で重要であると回答した人の割合）

税

金

の

使

い

方

（
問

１

５

回

答

に

基

づ

く

税

金

の

使

い

方

ス

コ

ア

）

※１　新しい産業や特産品を生

み出すまちをつくる

※２　緊急時に迅速で的確な

対応ができるまちをつくる（消

防）

※３　農・漁業が魅力のあるま

ちをつくる

※４　地球と人に優しいまちを

つくる

※５　ともに支えあう福祉の仕

組みがあるまちをつくる
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(2) 満足度とのクロス分析 

税金の使い方スコア」と満足度指標（満足度スコア）をもとに、横軸に満足度、縦軸に税金の使い方スコアをと

ってそれぞれの平均値を交点とし、重点化すべき施策の傾向を読み取るグラフを作成しました。 

このグラフにおいて満足度が平均より低く、税金の使い方スコアが平均より高い領域（下図の網掛け部分）に位

置した施策を、重点施策の候補とします。 

 

 

 

 
税金の使い方×満足度 

税
金
の
使
い
方
（
問
１
５
回
答
に
基
づ
く
税
金
の
使
い
方
ス
コ
ア
） 

満足度（問１４の回答に基づく満足度スコア） 

低 

高 

高 
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第６ 税金の使い方調査結果 

３ 重要度・満足度とのクロス分析 

(1) 満足度とのクロス分析 

 

 

岸和田市　全施策の税金の使い方×満足度

安心して消費できるまちをつくる

犯罪のないまちをつくる

安心して移動できるまちをつくる

安心して医療が受けられるまちをつくる

健康に過ごせるまちをつくる

安心して高齢期を送ることができるまち

をつくる

いつでも学べる機会のあるまちをつくる

人権が守られているまちをつくる

平和の尊さを実感できるまちをつくる

子どもが健全に育つまちをつくる

災害に強いまちをつくる

観光資源を活用して、にぎわいのある

まちをつくる

市街地ににぎわいのあるまちをつくる

商工業が活気のあるまちをつくる

だれもが必要な支援を受けることが

できるまちをつくる

ともに支えあう福祉の仕組みがある

まちをつくる

気軽にスポーツ活動ができる

まちをつくる

様々な文化を育み、守り伝えるまちを

つくる

参加と協働がしやすいまちをつくる

（協働）

参加と協働がしやすいまちをつくる

（参加）

地域の個性が活かされたまちをつくる

安心して子どもを生み育てられる

まちをつくる

子どもの個性、能力にあった教育環境

が整っているまちをつくる

緊急時に迅速で的確な対応ができるま

ちをつくる（救急）

緊急時に迅速で的確な対応ができるま

ちをつくる（消防）

国内外の人たちとふれあえる

まちをつくる

住環境が快適なまちをつくる

交通渋滞がないまちをつくる

地球と人にやさしいまちをつくる

環境汚染を防止できるまちをつくる

身近にやすらげる空間が

あるまちをつくる
新しい産業や特産品を

生み出すまちをつくる
元気に働けるまちをつくる

農・漁業が魅力のあるまちをつくる

-20%

-10%

0%

10%

20%

30%

-40% -30% -20% -10% 0% 10% 20%

満足度（問１４の回答に基づく満足度スコア）

税

金

の

使

い

方

（
問

１

５

回

答

に

基

づ

く

税

金

の

使

い

方

ス

コ

ア

）



 

 


